Агродиктант



Крутинцы проверили свои знания

С 8 по 12 октября во всех регионах России прошел первый Всероссийский «Агродиктант», приуроченный ко Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности РФ.

Масштабный федеральный проект был инициирован партией «Единая Россия» при поддержке министерства сельского хозяйства РФ и Россельхозбанка.

В Крутинском районе площадками для проведения агродиктанта стали СОШ №2 и Крутинская гимназия. Участникам предстояло за 45 минут ответить на 30 вопросов по растениеводству, животноводству, цифровизации, агротуризму, продовольственной безопасности и так

Во второй школе участников диктанта приветствовал Андраник Хачатрян, начальник Управления сельского хозяйства. Он заметил, что главная цель данного проекта - рассказать людям о том, что современное и высокотехнологичное сельское хозяйство сегодня является основой экономики страны.





уша России», в музыке звучи

В минувшую субботу Крутинка принимала на своей земле участников третьего этапа XIV областного фестиваля русской культуры «Душа России». Наш район дал своеобразный старт масштабной подготовке Омского региона к принятию статуса «Культурная столица России». Уже в следующем году область обретет это новое для себя звание. То, что она достойна его носить, доказывают многочисленные культурные мероприятия, центральное место среди которых занимает «Душа России».

Ни одно государство не может сравниться с огромным культурным наследием нашей России! Страна широкая, щедрая, сильная, как душа русского человека. Отсюда и название областного фестиваля - на протяжении более 30 лет он является визитной карточкой омского региона.

Под слоганом «Вдохновение творчеством» в Крутинке мерились художественным мастерством Большеуковский, Знаменский, Колосовский, Саргатский, Тарский, Тюкалинский, Усть-Ишимский районы, ну, и, естественно, хозяева. Как отметили учредители и организаторы фестиваля,

министерство культуры и «Государственный центр народного творчества», программа концерта в Крутинке посвящена победе Омска в конкурсе «Культурная столица России - 2026».

Гостей праздника приветствовали заместитель министра культуры области Юлия Баландаева и глава Крутинского района Василий Киселёв.

Каждый фестиваль самобытен и имеет свою центральную тему. На сей раз перед нами стояла задача связать подготовленные номера общей сюжетной линией, - говорит Валерий Конаков, ведущий специалист отдела народного художественного творчества ГЦНТ. - В Крутинке это подготовка к торжественному юбилею в следующем году.

- «Душа России» решает важнейшие задачи государственной культурной политики, создавая условия для сохранения нематериального культурного наследия и любительского искусства. - Показать слияние

Читайте на 6-й стр.

На снимках: творческие коллективы области представили на крутинской сцене свои лучшие номера; в этот же день на площади РДК развернулась Покровская ярмарка

Погода в Крутинке ПТ (по данным gismeteo)

+2 -5

СБ

18.10

BC19.10

-2

ΠН 20.10

+5

BT 21.10

CP 22.10

чт 23.10

+3 -3